KNHEMATHUKA 1 JUHAMUKA TUJEJIA

I'papuun - 3apanu

Crnujenuesuhi
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1. Ayromo6un ce kpehe npaBoiauHHjCKH yOp3ameM a = 3 —;, U I0OYETHOM OpP3UHOM Vo = 7 -

m
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Hanpraj rpaduk 3aBucHOCTH Op3uHE 1 yOp3ama ayToMOOMIIa y 3aBUCHOCTH O] BpEMEHa.
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2. Ha ciiunm necHo je npukasan rpaduk Op3uHe Bo3a y (s)
3aBHCHOCTH O] BpEMEHA IPH T0JIACKY U3 CTAHHIIE.
a) Komuka je modyerna Op3uHa Bo3a
0) Koo je yop3ame Bo3a?
B) Konuxka je 6p3uHa Bo3a HaKkoH 8 cekyHau?

r) Konuka je Op3uHa Bo3a HaKoH 3 cekyHae?
1) HalpTaj rpaduK 3aBUCHOCTH yOp3ama BO3a OJ1 BpeMEHa
Bo3 ce kpehe mpaBoamHIjCKU.

3. Ha ciumin necHo mpukasad je rpaduk yop3ama ayromoOuia

oJ1 BpeMeHa. Ayromo0uJ ce kpehe mpaBOJMHU]CKH, a Y o

MTOYETHOM TPEHYTKY, UHTEH3UTET HeroBe Op3uHe U3HOCH 72
km/h u uma cMjep cynpoTan cMmjepy yop3ama. Oapenu:

a) Kako ce kpehe ayromo6mn? 0

6) Konuku je nHTEeH3UTET YOp3amka ayToMOOHIIa PU KPeTamy
y IpBUX 6 CEKyHIH

B) Konuka je 6p3una ayromobusna HakoH 6 CEKyHIN

r) Kosmku je nmpeherun myt ayromoOunsa HaKOH 6 CeKyHIU
n) Hanpraj rpaduk Op3une ayromoOusia y 3aBUCHOCTH OJ1 BpeMEHa

4. Ha ciuim 1ecHo je nat rpaduk 3aBUCHOCTH Op3WHE OUITMKIUCTE OJ1 BpEMEHa.

a) Onuiy Kako ce Kkperao ounukiaucta npsux 10 S myra

0) u3padyHaj yoOp3ame Ha CBAaKOM JHjely ImyTa

B) M3pauynaj cpenmwy Op3uny ourukiancre y npsux 10 S
myra

r) Onpenu O6p3uHe OunmknucTe y Tpehoj, mecroj U AeBETO]
CeKYH/IH
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